В ТвГУ состоялась XV международная научно-практическая конференция «Языковой дискурс в социальной практике»

6 апреля 2015 года



Ежегодную конференцию «Языковой дискурс в социальной практике» проводит Межфакультетское отделение иностранных языков ТвГУ. С 2010 года конференция посвящена выдающемуся ученому, доктору филологических наук, профессору, создателю тверской школы прагматики и семантики Ивану Павловичу Сусову. За 15 лет существования конференция стала авторитетной площадкой для конструктивного и открытого диалога, обмена научным опытом, а также обсуждения актуальных теоретических и практических проблем изучения английского, немецкого, французского языков и межкультурной коммуникации. Конференция «Языковой дискурс в социальной практике» собрала широкий круг специалистов в сфере языкознания из Твери, Москвы, Краснодара, Калуги; приехали специальные гости из Белоруссии и Украины.

На открытии конференции с приветственным словом выступили заведующая МОИЯ Н.А. Комина и проректор по научной и инновационной деятельности И.А. Каплунов.

На пленарном заседании прозвучали 8 научных докладов. Участники конференции обсуждали вопросы дискурс-анализа, говорили о перспективах изучения языковой личности, о международных тенденциях языкового преподавания в вузах и др.

По окончании пленарного заседания работа конференции продолжилась в секциях, где участники представили результаты своих научных исследований по различным аспектам языкового дискурса. Всего в секционных заседаниях приняли участие более 50 ученых.

Также в рамках конференции состоялся круглый стол «Лингвистика дискурса в контексте прикладной лингвистики» (с перспективой проведения международного исследования в этом направлении).

И по традиции, после конференции участников и гостей ожидала насыщенная культурная программа.

источник:

http://university.tversu.ru/news/index4270.html